



# MØTEPROTOKOLL

**Utval:** Valnemnda  
**Møtestad:** Sal, 1. etg, Samfunnshuset i Volda  
**Dato:** 24.11.2016  
**Tid:** 14:00

Faste medlemmer som møtte:

Namn	Funksjon	Representerer
Hild Våge	Leiar	AP
Magnar Sunde	Medlem	AP
Åshild Vik	Medlem	SV
Fride Schjølberg Sortehaug	Medlem	V
Erlend Krumsvik	Medlem	KRF
Margrete Bjerkvik	Medlem	KRF
Roald Arnold Espset	Medlem	FRP
Sindre Kvangarsnes	Medlem	FRP
Sindre Rotevatn	Medlem	H

Faste medlemmer som ikkje møtte:

Namn	Funksjon	Representerer
Sølvi Dimmen	Medlem	SP
Øyvind Festø	Medlem	MDG

Varamedlemmer som møtte:

Namn	Møtte for	Representerer
Odd Harald Sundal	Sølvi Dimmen	SP

# SAKLISTE

Saksnr.	Sak
PS 18/16	Val av møtefullmektig i forlikrådet for perioden 01.01.17-31.12.20



## VOLDA KOMMUNE

### SAKER TIL HANDSAMING

#### **PS 18/16 Val av møtefullmektig i forlikrådet for perioden 01.01.17-31.12.20**

#### **Administrasjonen si tilråding:**

*Kommunestyret vel følgjande ..... og ..... som møtefullmektig i forlikrådet for perioden 01.01.17-31.12.20.*

#### **Handsaming:**

Hild Våge kom med framlegg om Oddny Vatnehol og Svein Arnesen som møtefullmektig.  
Åshild Vik kom med framlegg om Sindre Kvangarsnes som møtefullmektig.

Hild Våge kom med slikt framlegg:

*Saka vert utsett.*

#### **Røysting:**

Utsetjingsframlegget vart samrøystes vedteke.

#### **Vedtak i Valnemnda - 24.11.2016**

*Saka vert utsett.*

Rett utskrift,  
Volda kommune, servicekontoret  
25.11.16

Sonja Håvik  
konsulent